



**В следственном управлении следственного комитета при прокуратуре РФ по Ростовской области рассмотрена статья "Гибель парня, заступившегося за девушек, сегодня всем ростовчанам "до фонаря", опубликованная в газете "Вечерний Ростов"**

14.07.2008, около 2 часов, на набережной реки Дон напротив дома № 14 по ул. Береговой в г. Ростове-на-Дону обнаружен труп Шитова А.С. По результатам судебно-медицинского исследования трупа Шитова А.С. установлено, что его смерть наступила в результате поражения техническим электричеством. Механических повреждений, могущих повлечь смерть Шитова А.С., не обнаружено.

В результате проведенной проверки установлено, что на месте происшествия в районе дома № 14 по ул. Береговой в г. Ростове-на-Дону на газоне имеются декоративные светильники, установка и подключение одного из которых выполнены с нарушениями действующих правил ПУЭ "Правила устройства электроустановок" и ПТЭЭП "Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей", в результате чего корпус фонаря оказался под напряжением 220В. По факту установления и подключения к системе электроснабжения декоративного светильника с нарушением ПУЭ, в результате чего произошло поражение Шитова А.С. электричеством, и наступила его смерть, 02.10.2008 следственным отделом по Ленинскому району города Ростова-на-Дону возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Ход следствия взят на контроль следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ростовской области.

07 Октября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805529>